

168飞艇开奖官网开奖记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

168飞艇开奖官网开奖记录梅洛尼当特朗普面要求宣传意大利：你是商人 能理解吧

意总理当特朗普的面要求宣传意大利（来源：视频综合）

据美媒报道，4月17日，美国总统特朗普会见了意大利总理梅洛尼，梅洛尼在与特朗普谈话时表示，我宣传几句我们的国家，你能理解吧，你是商人，特朗普笑了笑。

延伸阅读

与美国的关税谈判陷入停滞，欧盟近日被爆为防谈判破裂“留后手”。当地时间18日，美媒彭博社援引知情人士消息称，欧盟正在拟定一项提案，计划对部分输美商品实施出口限制，作为对特朗普挑起大规模贸易战的潜在报复手段。

据知情人士透露，这些限制措施主要起到威慑作用，而且只有在与美国的贸易谈判无果而终时才会付诸实施。至于欧盟正在考虑的具体限制措施，以及哪些领域和产品将被列入其中，他并未透露更多细节。

美媒指出，限制措施的实施方式灵活多样，从设置配额、发放许可证，到直接禁止特定商品出口，不一而足。值得注意的是，此类限制往往会瞄准对方国家不可或缺、难以替代的关键商品。

报道以中国为例。本月初，中方宣布对7类中重稀土相关物项实施出口管制措施，加码对美反制。这些稀土广泛应用于智能手机、医药等多个领域，而美国在相关金属加工方面几乎毫无还手之力。

这名消息人士还称，出口限制是欧盟正在考虑的备选方案之一。此外，欧盟还在考虑加码关税清单，限制美国企业参与欧盟公共采购项目等反制手段。欧盟委员会发言人对此拒绝发表评论。

美媒提到，上周，欧盟委员会主席冯德莱恩曾暗示，不排除将反制范围扩大至美国服务业，对美国数字科技公司加征关税的可能。但有消息人士指出，任何超出当前关税范围的进一步行动，都需欧盟各国政府拍板决策后，才能进入实质性的方案制定阶段。

欧美贸易情况 彭博社制图

彭博社早前报道称，本周欧盟与美国在弥合贸易分歧方面进展甚微。两名欧盟外交官证实，特朗普政府官员已向欧方表示，对欧盟征收的大部分关税不会取消，包括在90天内暂降为10%的20%对等关税，以及针对汽车和金属等行业的其他关税。

与此同时，美国还在推进针对半导体和药品进口的征税计划。目前，美国已对价值约3800亿欧元（约合4320亿美元）的欧盟商品加征新关税。

美媒称，欧美双方为化解贸易冲突展开的谈判进展缓慢，几乎陷入僵局。

当地时间周一（14日），分管贸易和经济安全事务的欧盟委员谢夫乔维奇，在华盛顿与美国商务部长卢特尼克、美贸易代表格里尔进行了两个小时的会谈。但会谈结束后，谢夫乔维奇仍对美方立场一头雾水，也未能摸清美国的真实谈判意图。

值此之际，周四（17日），与特朗普私交甚好的意大利总理梅洛尼开始访美行程。她是自美方宣布对等关税以来，首个与特朗普会晤的欧洲领导人。有消息人士称，欧盟官员寄希望于梅洛尼能说服特朗普，赋予美方贸易官员更明确的谈判授权。不过，有白宫官员早些时候向“政治新闻网”透露，特朗普一直认为欧盟在占美国便宜，所以欧盟不会成为二者交谈时考虑的部分。

两人会面前夕，特朗普称对与欧盟达成协议“信心十足”。他还说，预计在“三到四周内”，能与所有国家敲定贸易协定。

据美国有线电视新闻网（CNN）报道，特朗普将美国比作“一家昔日无比辉煌的大型百货商店，在互联网浪潮的冲击下逐渐走向衰落”，并称其他国家都渴望进入美国市场销售产品，“谁都想从这家商店捞一笔。”

他接着说：“倘若在某个阶段，我们无法与贸易伙伴达成协议，那我们就设置关税壁垒，然后告知对方，‘想做生意可以，但得按我们的规矩办’。要是这些贸易伙伴接受不了我们的关税政策，那他们完全可以选择不来美国做生意。”

另据《纽约时报》等报道，会晤期间，特朗普告诉梅洛尼，欧盟和美国“百分之百”会“在某个时候”达成协议，但他补充说“我们并不着急”。特朗普还说，对于预期中美国政府能从关税中获得的收入，他感到很高兴。

梅洛尼则表示，她“确信”美欧能够达成协议，并称美国是“可靠的伙伴”。英国广播公司（BBC）报道称，梅洛尼“按下了特朗普的所有正确按钮”：她告诉特朗普，她的目标是“让西方再次伟大”，批评“觉醒文化”，支持“对非法移民的战争”。

诚如白宫官员所说的那样，据BBC报道，当天在白宫椭圆形办公室举行的“漫长”问答环节，特朗普和梅洛尼并没有将重点放在美意关系上，对欧盟相关话题也未作过多探讨。两人似乎更倾向于将话题引向双方达成共识的领域，比如移民问题。

英媒称，“关于美欧之间的贸易协议，我们几乎未获取到任何实质性信息，对于该协议的具体框架和内容更是一无所知。特朗普只是泛泛地表达了一些乐观的预期，态度较为模糊。”

据CNN报道，梅洛尼透露，特朗普已接受她的邀请，将对意大利进行证实访问。她补充说，特朗普届时还将有机会与其他欧洲领导人会面。

特朗普当天也宣布，在英国国王查尔斯三世的邀请下，他计划于9月出访英国。2月英国首相斯塔默访美期间，向特朗普转交了查尔斯邀请他对英国进行第二次国事访问的亲笔信。

特朗普说：“能成为查尔斯的朋友，我深感荣幸。我们真的非常敬重英国王室。我听说他们正在敲定9月的具体访问日期。”

“特朗普认为欧盟在占美国便宜，别指望梅洛尼能谈成”

在美欧贸易谈判几乎毫无进展的情况下，欧盟希望意大利总理梅洛尼的4月17日的华盛顿之行能够探探特朗普的口风。

但有白宫官员跟美国政治新闻网（Politico）透露，特朗普一直认为欧盟在占美国便宜，所以欧盟不会成为二者交谈时考虑的部分。

在关税高压之下，努力在其他地区达成自由贸易协定的欧盟官员已经认识到，欧盟与美国的关系永远不会回到过去。

据欧洲新闻 (euro news) 16日报道，欧盟委员会主席冯德莱恩在接受德国《时代周报》采访时表示，“我们所熟悉的西方已不复存在”。

在美国总统特朗普的领导下，欧洲与美国的关系迅速恶化，迫使欧洲在其他地方寻找盟友和合作伙伴。在美国祭出“关税大棒”后，冯德莱恩已联系了挪威、冰岛、加拿大、新西兰、新加坡和阿联酋等国代表。欧盟认为，特朗普的关税政策“既不可信，也不合理”。

“从地缘政治角度来看，世界已成为一个全球性整体。我们的友谊网络现已遍布全球。”冯德莱恩告诉《时代周报》，每个人都希望与欧洲有更多的贸易往来，这不仅仅是为了经济联系，还关乎建立共同规则和可预见性。“欧洲以其可预见性和可靠性而闻名，这再次开始被视为非常宝贵的东西。”

她称，一方面，这非常令人高兴，但另一方面，欧洲也有必须履行的重大责任。

报道称，冯德莱恩自诩是美国的“好朋友”和“坚定的大西洋主义者”，她强调说，尽管特朗普领导下的美国发生了变化，但大西洋两岸的长期纽带仍然完好无损。

报道认为，特朗普咄咄逼人的贸易政策、对多边体系的拒绝、威胁吞并以及与俄罗斯和解的努力，都在疏远美国与其传统盟友的关系。

当被问及美国是朋友、曾经的朋友还是对手时，这位欧盟委员会主席并未直接回应，仅表示两国关系“很复杂”。

冯德莱恩讲话画面

谈及与正在与白宫进行的谈判，冯德莱恩证实，如果谈判未能达成解决方案，美国的制成品和数字服务都可能成为报复目标。布鲁塞尔希望，特朗普提出的90天暂停令以及冯德莱恩的回应能够促成妥协，最终取消或大幅降低这些大规模关税。

“我们正在表明我们的立场，美国人也在这样做。这就是任何谈判的本质：在一切都达成一致之前，什么都谈不拢。我认为，无论是工业产品贸易还是数字产品贸易，我们都无权阐明各方面的情况。”冯德莱恩说。

冯德莱恩此前在接受英国《金融时报》专访时透露，如果与美国政府就关税问题谈判未能达成解决方案，她准备将跨大西洋贸易战扩大至服务领域，可能对数字广告收入征税，这一举措将直接影响到谷歌和Facebook等美国科技巨头。

值得一提的是，在欧盟支招应对美关税政策的同时，分管贸易和经济安全事务的欧盟委员谢夫乔维奇 (Maroš Šefčovič) 14日在华盛顿与美国商务部长卢特尼克 (Howard Lutnick) 会谈，讨论如何取消美国征收的所谓互惠关税，以及钢铁、铝和汽车关税。

欧盟委员会表示，尽管双方贸易谈判代表进行了两小时的会谈，但并未取得进展。此外，美国仍未表明其在贸易谈判中的诉求，使欧盟陷入被动。

据美国政治新闻网 (Politico) 报道，在此紧张时刻，意大利总理梅洛尼决定于17日前往华盛顿会见特朗普，替欧盟探探口风。梅洛尼虽然不是欧盟与特朗普谈判的首选，但可能比布鲁塞尔的谈判官们更容易撬开局面。因为梅洛尼是唯一出席特朗普就职典礼的欧洲领导人，也是特朗普在欧洲阵营中最合拍的领导人。她的欧盟同事希望她能推动特朗普达成贸易协议，避免更多针锋相对的关税。

然而，一位白宫官员表示，他不认为欧盟是特朗普在与欧洲领导人交谈时考虑的一部分，因为特朗普认为欧盟在占美国便宜 (He views the EU as ripping off the United States)。特朗普一直与一些国家的领导

人保持着积极而密切的关系，但他不会将此混为一谈。

报道指出，迄今为止，白宫与欧洲领导人的接触并没有阻止特朗普对欧盟挥舞“关税大棒”。

前意大利高级外交官斯特凡尼尼 (Stefano Stefanini) 对《金融时报》表示，梅洛尼很可能会强调美国关税正对意大利造成的损害，意大利是特朗普声称“热爱”的国家，去年美国从意大利进口了价值700亿美元的商品。

斯特凡尼尼还指出，与特朗普谈论“跨大西洋团结”，那是在浪费时间，“国家利益”才是他最喜欢的语言。

梅洛尼讲话画面

在采访中，冯德莱恩强调，“如果像美国这样的主要贸易伙伴的市场准入条件变得更加困难，那么很显然，我们将寻找新的贸易伙伴，为我们的公司进入新市场提供便利。”

4月10日，这位欧盟委员会主席称，欧盟将进一步转向亚洲，并表示将探索与《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》(CPTPP) 成员加强合作。

对此，我商务部新闻发言人何咏前表示，中欧都是经济全球化和贸易自由化的倡导者，世贸组织的坚定维护者和支持者。今年是中欧建交50周年，中方愿与欧方共同努力，加强对话沟通，扩大相互开放，深化务实合作，共同维护以世贸组织为核心、以规则为基础的多边贸易体制，维护全球产业链、供应链稳定畅通，以中欧经贸关系的独立性和稳定性，为世界经济注入更多确定性和正能量。

澳洲10开奖和历史

澳洲幸运8官网开奖官方

13458万能买法图片

飞艇6码稳赢技巧

澳洲10会控制吗

澳洲幸运5公式吃一年

飞艇6码稳定公式图

澳洲10人工计划网

澳洲幸运10官网历史开奖

黑马在线人工计划

澳洲幸运10免费计划最新大全

1比0.95刷流水公式

飞艇5码必赚计划

腾讯分分彩全网统一开奖

168幸运飞艇历史开奖记录

飞艇5码三期计划技巧

2023澳洲幸运5开奖数据分析

澳洲幸运十走势图下载

澳洲幸运10选号口诀